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Με 4 απλά βήματα μπορείτε να έχετε την άμεση, έγκυρη αλλά προπαντός αυτοματοποιημένη πληροφόρηση 
των οφειλών σας σε εφορία και ΕΦΚΑ για τους Μη Μισθωτούς (αρχικά), αλλά και να έχετε πάντοτε μαζί σας 
μέσω του κινητού σας τηλεφώνου τα περισσότερα έντυπα που έχετε υποβάλλει στην εφορία σε μορφή PDF.

ΠΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

ΒΗΜΑ 1ο

ΒΗΜΑ 4ο

ΒΗΜΑ 2ο

ΒΗΜΑ 3ο

Επιλέξτε από τα 4 πακέτα μας αυτό που ταιριάζει στις ανάγκες σας κάνοντας εγγραφή στην υπηρεσία μας, 
συμπληρώνοντας τα απαραίτητα στοιχεία.
Σημείωση: Στην περίπτωση του ατομικού πακέτου χρησιμοποιούμε το ΑΦΜ ως όνομα χρήστη (username), για να μπορέσουμε να κάνουμε 
ταυτοποίηση με τους κωδικούς της ΑΑΔΕ.

Συγχαρητήρια, από εδώ και στο εξής θα δέχεστε κάθε μήνα αυτοματοποιημένη ειδοποίηση για το τι έχετε να 
πληρώσετε προς εφορία και τον ΕΦΚΑ εσείς και οι πελάτες σας. Τόσο απλά.

Τέλος μπορείτε να ρυθμίσετε στα mail που θα στέλνετε το κείμενο που θέλετε να βλέπει ο πελάτης σας αλλά 
και να προσθέσετε το logo του γραφείου σας.

Επιλέξτε τον τρόπο πληρωμής, με κάρτα ή με κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό, και ενεργοποιήστε τον 
λογαριασμό σας.
Σημείωση: Στην περίπτωση που επιλέξετε κατάθεση σε τράπεζα, η ενεργοποίηση του λογαριασμού σας θα γίνει το αργότερο σε 3 
εργάσιμες μέρες από την πληρωμή.

Μετά την ενεργοποίηση του λογαριασμού σας, κάνετε είσοδο (login) στην εφαρμογή μας (με το username 
και τον κωδικό που δημιουργήσατε κατά την εγγραφή). Στη συνέχεια καταχωρείτε τους κωδικούς σας, 
καταρχήν της ΑΑΔΕ, του ΕΦΚΑ Μισθωτών (πρώην ΙΚΑ) εάν έχετε, το mail ή τα mails όπου θέλετε να έρχονται 
οι ειδοποιήσεις και τέλος τον ΑΜΚΑ σας για να μπορείτε να παίρνετε ειδοποιήσεις και για τον ΕΦΚΑ (μη 
μισθωτών).

Οι λογιστές μπορούν να καταχωρίσουν τα στοιχεία των πελατών ανεβάζοντας (upload) ένα αρχείο excel, 
υπόδειγμα του οποίου υπάρχει στην εφαρμογή μας.
Σημείωση: Χρησιμοποιούμε το ΑΦΜ των πελατών ως όνομα χρήστη (username), για να μπορέσουμε να κάνουμε ταυτοποίηση με τους 
κωδικούς της ΑΑΔΕ.
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